

Diákcsere program Darmstadtban

2023. április 24 – május 1.

Április utolsó hetét egy diákcsere program keretében Darmstadtban töltöttük. Kimerítő hét volt, rengeteg programon vettünk részt, de nagyon jól éreztük magunkat és sok élményben volt részünk a német diákokkal. A Németországban töltött idő alatt sokat tanultunk egymástól - szavakat, kifejezéseket - és a helyi kultúrával is megismerkedhettünk.

Az első közös napunk április 25. (kedd) volt, mivel a hétfőt utazással töltöttük.

A hét folyamán lehetőségünk volt tanórákon is részt venni. Az első napon az órák után egy városnéző sétára indultunk, ahol a cserepartnereink érdekes információkat osztottak meg velünk a különböző nevezetességekről. A program végére mindenki elfáradt és egy kicsit meg is éhezett, hiszen egész délután Darmstadt utcáit jártuk. A túra után egy kis köszöntőt is rendeztek, a német családok pedig finom ételekkel kedveskedtek nekünk.

A többi napon a magyar diákok külön programokon is részt vettek. Szerdán a Vivarium nevű állatkertet látogattuk meg. Elég kicsi volt, de ennek ellenére nagyon jól éreztük magunkat, sokat nevettünk.

Ebéd után a darmstadti tartományi múzeum előtt találkoztunk, onnan pedig az Oberwaldhaus nevű parkba mentünk. Mindenki talált kedvére való programot, mini golfozni, de akár csónakázni is lehetett.

Csütörtök délelőtt a már korábban említett múzeumba látogattunk el. Nagyon érdekes program volt, több különböző kiállítást is megtekinthettünk, például egy kincstár kiállítást, több kiállítást zoológia és a Föld története témában, de festményeket is megcsodálhattunk.

Délután az ESOC Darmstadt nevű úrközpontot látogattuk meg. Sok érdekességet hallottunk a munkafolyamatokról és a különböző projektekről egyaránt. A vezetés közben nagyon jól szórakoztunk, amihez az idegvezetőnk személye is hozzájárult.

A pénteki napunkat Frankfurtban töltöttük. Nem volt messze Darmstadttól, körülbelül 20-30 percet utazhattunk vonattal.

Délelőtt az óvárosban sétáltunk és egy interaktív természettudományi múzeumot is meglátogattunk, ami szintén nagyon érdekes volt. Ezután volt pár szabad óránk, amikor ebédelni és körülnézni is volt lehetőségünk. A szünet után a Main Tower épületéhez vezetett az utunk. Fel is mentünk a torony tetejére, ahonnan 54 emelet magasból csodálhattuk meg a várost.

A hétfégi napokra nem volt előre megtervezett programunk, de a német diákoknak nagyon jó ötleteik voltak azzal kapcsolatban, hogy mit is csinálhatnánk. Kisebb csoportokban vagy csak a német fogadócsaládokkal vettünk részt különböző programokon. Ezek voltak az utolsó napjaink, ezért egy kicsit szomorúak voltunk, de ennek ellenére nagyon jól éreztük magunkat.

Hétfőn sajnos vissza kellett utaznunk Budapestre. Egy csodás hetet töltöttünk együtt, ezért nehéz volt elbúcsúzni.

Összefoglalva jó élményekben volt részünk, és reméljük, hogy a német diákoknak is hasonlóan izgalmas hétben lesz majd részük Magyarországon.

Köcski Nóra (9.NB)